



“雅思之父”胡敏来宁传授家庭教育之道

成功留学不得不的“黄金圈法则”

近年来，随着经济水平的提升、人民币升值及国外留学门槛降低等众多原因，出国留学进入“大众化”时代。最新数据显示，2014年度出国留学人员高达45.98万人，比2013年涨了11%多。业内预计2015年出国留学人数或突破50万人。与此同时，越来越多的“海待”“海剩”现象也困扰着出国留学家庭——做好留学规划成为出国准备的重中之重。

5月23日，中国雅思之父、著名教育家、新航道国际教育集团总裁兼校长胡敏先生将亲临南京，以专家和家长的双重身份为广大南京家庭分享教育心得，剖析“留学黄金圈法则”。

TOP 100 普英训练营

参与我们

QQ群：397252407

微信号：
14751087934
(诸老师)
咨询电话：
025-84783689



5月16日，南京商业学校举办招生咨询会

5月10日，2015年剑桥英语MSE考试说明会暨首次考前培训在南京商业学校北校区一楼礼堂召开。作为世界三大知名考试之一，报名参加此次剑桥英语MSE考试的考生为220名左右。学校举办此次培训旨在帮助考生加深对MSE考试的认识及充分做好考前准备，进行有效复习，考出好成绩。同时对剑桥英语MSE考试政策的最新动态，以及考试须知、注意事项等内容进行全方位的解说。培训会还特别邀请剑桥大学外语考试部中国区高级考官组长为

全体考生及考生家长作公开性的讲座。剑桥英语MSE因具有权威性、标准性、证书全球认可的几个特点，英国、英联邦国家、欧洲各国都承认MSE的语言水平标准，证书被广泛用于出国留学、就业或高级蓝领移民，为全球13000多家企业雇主、高等院校、以及政府机构认可。该证书已成为寻求职业发展，拓展海外学习机会的重要条件。对于想进入外资企业、跨国公司工作的职业教育类学生也是一本不可或缺的语言通

走进金陵中专，感受真实的校园

金陵中专5月17日举行校内招生咨询会

正值招生季，又逢今年中考见分填志愿的变化。为帮助中考生及家长了解学校做出正确的选择，南京金陵中等专业学校继4月24日成功组织家长进校园活动后，将于5月17日举行校内招生咨询会。

招生咨询会将播放学校的招生宣传片、向家长和考生发放学校招生宣传册、介绍专业情况及往年录

取情况，同时还面向全市中小学生、家长和社区居民开展职业体验活动，设立汽修、数字媒体、烹饪、餐饮服务、形象设计等专业体验室；开展社团展演；组织师生技能演示；设立营养健康、汽车维护保养等咨询服务站等，帮助大家更好地了解职业教育。

地址：光华路校区（南京市光华路125号）

燕子矶中学成功举办初三毕业生升学咨询会

上午8点30分，家长在领取学校招生简章等材料后来到践行馆二楼观看视频《燕中这三年》，让大家了解到学校科学精细的管理、敬业爱生的教师、素质多样发展的学生。接着朱锦华校长作主题报告，同与会人员交流初三最后阶段迎考的注意事项和高中三年生涯如何规划等有关问题，同时就大家关心的学校今年招生

政策进行了详细解读，并热忱欢迎全市优秀初三毕业生积极报考燕子矶中学。最后各初三家长来到相应教室听取学校教师对招生政策的深度解读，并就自身实际与教师进行交流。

通过此次活动，使社会各界人士进一步全方位、多层次、立体化地了解学校，明白让孩子健康快乐成长是大家的共同追求。通讯员 屠玲

为了让全市初三毕业生及其家长更好地了解学校2015年的招生政策和学校教育教学特色，南京市燕子矶中学积极搭建家校沟通平台，于5月10日上午在校园举行招生咨询会。为更好地组织开展此项活动，学校对整个开放日活动进行了精心的组织和策划，从而保证了校园开放日的顺利开展。

他 是位英语学者 “胡雅思”的英语人生

作为中国英语培训界的领军人物，胡敏教授被业界一致认定为中国雅思培训产业化的开创者、中国托福培训大师和考研英语培训的领路人。19岁登上大学讲台，28岁时被评为当时中国社会科学领域最年轻的副教授。曾任国际关系学院英语系副主任、硕士生导师，被称为“中国雅思之父”。

胡敏教授曾多次应邀赴英联

邦国家、日本、韩国等世界知名大学和国际语言培训机构进行访问和讲学。他首次在国内引进美国Kaplan国际教育集团多年培训研究成果及新托福模拟网考体系，并在业内率先开发出拥有自主知识产权的培训教材和专著近三百部，为广大学子提供雅思、新托福、考研英语、口语等优质培训课程，大部分被国内外知名培训机构奉为经典教材。

他 是位成功父亲 儿子获美国3个本科学位、麻省硕士

胡教授不仅是国内优秀的教育学者，同时还是位成功的父亲。其子在美留学期间，同时攻读会计、金融、工程3个本科专业学士学位，并以优异成绩成为麻省理工学院金融硕士优秀毕业生。

作为雅思、新托福培训业界功勋级人物，胡敏对留学拥有独到见解。“留学家庭送孩子出国前，首

先要学会在详细了解学生和家庭状况后，针对性地规划出国留学路。”5月23日，作为一名“老海归”，胡敏教授将和到场的学生、家长共话出国留学必经的三个阶段，按照为什么要留学、留学要怎么做、留学生涯要做什么这一逻辑顺序，全面解读留学路上可能会遇到的问题。

菁菁校园

他 是位家庭教育专家 听讲座获赠《家有儿女要留学》

孩子的教育，父母占据了最重要的位置。对于很多处于初、高中阶段的孩子而言，父母大都处在事业打拼阶段，往往没有太多时间跟孩子去交流。现代社会竞争无比激烈，孩子想要脱颖而出，作为父母，如何让自己的孩子从优秀到卓越？

胡敏认为，在家庭教育的维度，父母的言传身教对孩子品质的形成起着巨大的作用。2013年初，

胡敏所著《家有儿女要留学》正式出版，他在书中以家庭教育专家的身份，结合几十年来的教学经验和案例，提出了很多科学的育儿建议。

《家有儿女要留学》不仅是广大有出国意向的学生和家长的留学必修课，更是中国每个家庭的教育参考书。5月23日，胡敏教授还将在讲座现场和南京的家长分享，前100位到场的听众还可以获赠最新版《家有儿女要留学》一本。

活动链接

讲座主题：家长不可不知的成功留学黄金圈法则

主办：现代快报 新航道国际教育集团 家庭教育研究院

主讲人：胡敏 “中国雅思之父”，新航道国际教育集团总裁兼校长

时间：5月23日 13:30

地点：南京图书馆多功能厅（地铁2、3号线大行宫站南京图书馆）

中外交流结硕果，省赛桂冠落田高

——南京田家炳高级中学获省青少年科技创新大赛一等奖

日前，在宜兴举行的第26届江苏省青少年科技创新大赛上，南京田家炳高级中学报送的科学实践项目《关注城市大气环境——寻找地衣科学考察实践活动》引人注目，勇夺江苏省青少年科技创新大赛一等奖。同时喜获代表江苏队参加全国青少年科技创新大赛的“入场券”，有望在全国大赛再创佳绩。“寻找地衣科学考察实践活动”是田高中副校长浦丽华、科技中心主任王友宁等老师主持的一项跨国科考项目，它立足“监测城

市大气污染”的重大课题，借助中德合作的优势，通过寻找地衣科学考察实践项目，探究当今全社会都关注的环保问题。该科考活动以其鲜明突出的环保主题、严谨科学的考察流程、备受瞩目的考察效果而广受赞誉。

中德学生在共同开展“寻找地衣”活动中，激发了青年学子对地衣监测大气环境污染的兴趣、对城市环境的关注，为国际间开展环境实践交流做出了有益的探索。

通讯员 唐医明

同城、同校、同行、同分享

南京机电职业技术学院成立校友会

5月8日，南京机电职业技术学院校友会成立大会顺利召开。大会以推进学院“10+1”行动计划之

“十年分享参与计划”为内容，以“同城、同校、同行、同分享”为主题，院长周庆礼、纪委书记兼副院长顾益明、副院长陈赵、院长助理兼学工处长赵学洪、院长助理兼教务处长刁爱军以及来自全国近70名校友共同参与了大会。

南京机电职业技术学院自2006年挂牌成立以来，为南京及江苏经济建设培养输送了近17000名成人专科毕业生，人才培养质量不断提高。“校友是学院的重要资源和宝贵财富，也是学院人才培养质量的最好证明。学院走过了十年辉煌历程，桃李满园，历届校友遍及全国各地。”院长周庆礼在致辞中称，校友会的成立为校友

的交流、沟通、发展提供了优质的服务平台。

记者了解到，杜万春、蒋闻捷、王志彬、张正新、唐小军、李亚东、陈磊等优秀校友，毕业后在各领域“大展拳脚”。其中李亚东、陈磊作为南京地区校友代表在校友会成立大会上发言，表达了对母校辛勤栽培的感恩之心。

学院新闻中心孙培华主任告诉记者，学院深入贯彻“谋求学生和教师之发展，追求现在和未来之幸福”的办学理念，提供学生满意、家长满意、企业满意、社会满意的教育和培训服务。通过校友会暨南京地区分会平台的成立，进一步丰富并深化学院“十年分享参与计划”的内涵，必将为南京市“十二五”规划的“高技能人才倍增工程”建设作出应有的贡献。